

Американские власти в рамках программы по субсидированию зарплат выплатили некоторым небольшим компаниям и индивидуальным предпринимателям помощь в размере одного доллара, сообщает The New York Times.

В течение 4 месяцев в рамках госпрограммы было выделено 523 млрд долларов в виде кредитов для 5 млн компаний. Так, управляющая благотворительным магазином в Нью-Джерси получила 27 долларов, а мануальный терапевт из Техаса Сюзана Доммар - только один доллар.

Многие коммерсанты назвали такую поддержку шуткой. Эти выплаты - еще один пример того, как в спешке принятые правила иногда приводят к абсурду на практике.

"Я был так ошеломлен, что отправил деньги обратно. Это было похоже на пощечину", - признался самозанятый дальнобойщик Джефф Осташен.

Ранее в американском Конгрессе достигли договоренности по новому пакету мер помощи экономике в условиях пандемии коронавируса. Ее объем составляет около 900 млрд долларов.